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En este problema necesitards ntiimeros pseudo-aleatorios. Para generarlos, usa la férmula
Yn = (75 - yn—1) mod 65537,

donde “mod” denota la operacién de dividir y quedarse con el residuo de la divisién, y y,
es el n-ésimo ntimero pseudo-aleatorio. El ntiimero inicial yo (la semilla) se te dard por la
entrada. Por ejemplo, si o = 13, los nimeros que generarias serian

y1 = (75-13) mod 65537 = 975,

y» = (75-975) mod 65537 = 7588,

y3 = (75 - 7588) mod 65537 = 44804,

y4 = (75 - 44804) mod 65537 = 17913,

ys = (75-17913) mod 65537 = 32735, ...

Se te pide que uses una secuencia de ntiimeros pseudo-aleatorios para simular la tirada de
un dado especial: el dado tiene N caras (N no es necesariamente 6), y cada cara contiene
un nimero (que no son necesariamente los ntiimeros del 1 al N). Para saber qué cara corre-
sponde a un cierto nimero pseudo-aleatorio y;, deberds calcular (y; mod N) +1 (el resultado
es un nimero del 1 al N).

Entrada

Una linea con el namero n < 100 de casos. A continuacién, n lineas, una por caso. Cada
linea contiene, separados por espacios, el nimero yg (la semilla), el nimero 1 < k < 100 de
tiradas a efectuar, el nimero 1 < N < 100 de caras del dado, y los N ntiimeros que aparecen
en las N caras del dado.

Salida

Para cada caso, tu programa debe escribir exactamente una linea de salida, con las k tiradas
del dado que se obtienen de los ntimeros y; hasta yx. Separa dos niimeros con una coma
(sin espacios) y finaliza la linea con un punto. Si tu programa no produce los nimeros en el
formato descrito, no serd considerado vélido.

Puntuacion

¢ TestA: 35 puntos Puntos

Resolver juegos de prueba como el del Ejemplo 1, donde se pide simular las tiradas
de un tnico dado (n = 1) de 6 caras (N = 6) con los ntimeros 1,2,3,4,5 y 6, en este
orden.

¢ TestB: 65 puntos Puntos

Resolver juegos de prueba de todo tipo.



Ejemplo de entrada 1

1
13206123456

Ejemplo de entrada 2

4

999 10 812345678
1320201

12345 20 10 0 0 0 0 0 0 0 O O 100
31839 10 5 -5-1015
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Ejemplo de salida 1
4,5,3,4,6,55,5,5,2,52,3,1,6,4,1,1,3, 4

Ejemplo de salida 2

53,8,5,3,2,8,2,3,7
1,00,1,1,0,0,0,0,1,0,1,0,0,1,1,0,0
o,o0,0,0,1000,0,00000000,0,0,
1,-1,0,5,1,5,0,0,-1,5



